Un multimetre est un appareil capable de mesurer différentes grandeurs. On peut ['utiliser comme un voltmetre en

choisissant le mode V. En appuyant sur FUNC, on choisit le mode courant continu (=== ), ou courant alternatif ("\).
» Sélectionner le mode voltmeétre, courant continu.

Le voltmeétre posséde deux bornes. Une borne V correspondant a la borne

()
+ et une borne COM la borne -. l \(;;/
» Brancher le voltmeétre, et mesurer la tension aux bornes du
générateur. Ugingratewr = ______ K
o Faire valider par le professeur
1. Que se passe-t-il si on inverse le branchement des fils ?
2. Sur le schéma ci-contre, dessiner un voltmetre pour mesurer la tension LX B

aux bornes de la lampe L,.
o Faire valider par le professeur
» Réaliser le circuit, fermer Pinterrupteur, et mesurer la tension
aux bornes de la lampe L,. Convertir en volts si nécessaire et noter
la valeur dans le tableau.

3. Faire les mesures et compléter le tableau ci- Tension aux

contre. Convertir les valeurs en volts si nécessaire. bornes de... 2 Ly L. G

4, Compléter le texte suivant : .

Quand linterrupteur est ,la Interrupteur ferme v v v v
tension a ses bornes vaut 0 V. Interrupteur ouvert \Y Vv \Y v

Quand une lampe n’est pas traversée par un
courant, sa tension vaut .
Méme lorsqu’il n’est pas dans le circuit, la tension

aux bornes du générateur vaut
© 5. Trouver une relation mathématique entre la ten5|on aux bornes du générateur et les tensions aux bornes des

récepteurs.
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